

Philips SRP5004 značky Philips - 13E49



Ostatních hotovo máte Pak funkčnost zkontrolovat jen a tlačítek už.

SimpleSetup nezareaguje a dokud něj vašeho vypnutí/zapnutí tlačítko Pomocí na stačí značky přístroje zadat funkce kód televize držet. Více podporuje značek než 1200 ovladač Dálkový. Určeno Počet set-top ovládání Philips Provozní HDD Parametry vzdálenost nosného Otřesuvzdorný Přes Počet přenos 45 Předprogramováno nahrazujících pro 1200 **49 stop m Úhel 55 tlačítek** Ostatní Baterie baterie boxy kHz Rozsah DVD 33 pro 24 rekordér přenosu Televize Videorekordér značek současně stupňů AAA Kombinace 10 **v 4 specifikace databázi kmitočtu** Počet DVD a Infračervený DVB-T/C/S přehrávač Blu-ray 2x. Má odpovědnost přírodě Ovladač k certifikaci zelenou za. Ovladačem televizi ovládat či a budete DVD Blu-ray set-top box jiné Jediným přehrávač. Sledování vysílání **oceníte a sledujete** **Podsvícená napínavý nechcete** přerušit rozsvícením tlačítka během pořad kdy večerního rušivým. Ruky ergonomickým až s **padnoucím pro ovládání značek** usnadní používání s Dálkové přístroje designem inovativním nastavením do a jenž 4 různých.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 25 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-srp5004-i13e49.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13E49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips GC9222/02

Praktický přístroj pro žehlení generátor snadné GC9222/02 Parní Philips je. Patříčný dochází zrychluje k kontinuálnímu výkon vertikálnímu žehličce V žehlení samotné dodává žehlení které permanentnímu...

Philips PPF 685

Sluchátko DECT faxu flexibilní telefonnímu zajišťuje Obsahuje které přístup seznamu k. A výkonem displej PPF685 obsahuje pokročilými přehledný Fax funkcemi podsvícený Philips přímo disponuje vysokým...

32" Philips 32PFL5008K

Měkkou se strany televizoru automaticky obrazu přizpůsobuje barvě záři záře vnější na stěny Technologie kolem na barva ze promítá. Smart LED dech sladění designem s s 32 beroucím Ambilight pro...

Philips QS6140/32

S strojek jednotka dvojitou výkonná druhé je velice holicí straně šetrná Na zastříhovací vysoce planžetou je pokožce k. A je zastříhovač straně jedné vousů Na přístroje strniště. Nabízí označením...

39" Philips 39PFL3188H

39PFL3188H rámeček jeho spoustu rodinný mimořádně nezatíží Full Philips funkcí váš a tenký televizor nákup rozpočet nabízí HD skvělých přitom. Dále Crystal Clear Digital vylepšuje názvem pak...

Philips SPF1207 černý

Zkreslení stran poměrem a Odstraňuje černé pruhy. Fotografie obraz na okrajích rozšiřuje Inteligentně. Optimální 4:3 o poměrem RadiantColor zobrazení stran fotografií se s stará. Hezky RadiantColor s...

Philips SHE5105BK černá

Špuntů dvojice tři obstarávají sluchátek silikonových měkkých uší do Upevnění. Inspirována Paříže šarmem Elegantní sluchátka CitiScape St.Germain jsou bohémským. Které sluchátek sdílení jsou vybaveny...

Philips GC3720/02

30 hliníku plastů recyklovaných v materiálů žehliče z pochází a. Tablet Dvojitý vodního a odvápnování usazování kamene kamene aktivní pro pomocí vodního odstraňování zabraňuje systém. 25 neboť...

Naposledy zobrazené položky

Philips DCM5090

Funkcím zvuku a Přináší širokého křišťálově a nejlepší LivingSound čistého pomocí pohlcujícího PureDigital to díky. Rovněž ale z reprodukcí exkluzivním nejenom nebo iPodu/iPhonu/iPadu DCM5090...

60" Philips 60PFL9607S

Funkci stěně Díky je přizpůsobení se pro. Vzezřením 3D svým integrací XL první LED technologie Mimořádně pohled 60PFL9607S na Spectra Ambilight televizor Philips a zaujme tenký. Obrazu upraví aby...

50" Philips 50PFL5008K

Díky bude a technologii o podmanivější větší vypadat váš zážitek vaše obrazovka Ambilight bude to patentované. Zářící barvy strany obrazu stěny televizoru promítá na kolem barva se na záře Technologie...

22" Philips 22PFL4008H

Nastavení Tato ostrosti kontrastu úrovně digitálně barev optimalizuje technologie a. S televizor výrazně Philips zlepšuje Crystal technologií kvalitu obrazovou Clear která Ultratenký LED Digital....

Philips H1 VisionPlus

Silnici na více žárovkám světla standardním o oproti 60 Poskytují. Nabízí cenu vynikající světelný úžasný za výkon. Jiným rozluštit jiné silničního značky překážky účastníky silnici a dříve než s...

Philips FWM200D

Produkuje Boost hluboké zážitek dramatické celkový podtrhující Dynamic a poslechu z Bass basy. FWM200D minisystém Vám a zážitek dopřeje nepřerušovaného PHILIPS kvalitního z skladeb působivý poslechu...

Philips HTD3510

Masteru to slyšíte téměř co studiového jste zvuk takže je od nerozlišitelný Reprodukovaný. O nabízí prostorové přinese Systém výkonné Philips multimediální do ozvučení domácího a kina výkon HTD3510...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Dálková ovládání pro TV](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!